



Đakovo, 6. svibnja 2024.

Ur. br. NPC: 41-6/2024.

Predmet: Festival Biblije u Đakovu, subota, 1. lipnja 2024. u 9.00 sati, Katedrala sv. Petra i  
Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu  
- obavijest i poziv

- **Svim župnim uredima Đakovačko-osječke nadbiskupije**
- **Svim čitačima, voditeljima i članovima biblijskih skupina te svima zainteresiranima za otkrivanje tajni Biblije**

Poštovani,

Ured za biblijski pastoral Đakovačko-osječke nadbiskupije u **subotu, 1. lipnja 2024. u Đakovu** organizira susret pod nazivom ***Festival Biblije***. Isti Festival trebao se organizirati u Osijeku, no zbog organizacijskih razloga smo se odlučili organizirati ga u Đakovu. Ovaj festival usmjeren je prema što većoj popularizaciji Biblije kao svete knjige kršćana. U tijeku ove pastoralne godine biblijski duhovni susreti (obnove) su se organizirali diljem naše nadbiskupije, a sada nam je ovim završnim susretom u ovoj pastoralnoj godini organizirati završni biblijski duhovni susret u srcu naše nadbiskupije, u našem lijepom Đakovu. Susret nosi naslov *Festival Biblije* po uzoru na takve festivale koji se održavaju već dugi niz godina diljem Italije gdje je biblijski pastoral uistinu lijepo razvijen.

Svrha *Festivala Biblije* u Đakovu je čitanje Svetog pisma i molitva nad Svetim pismom kako bismo izgrađivali zdravu i autentičnu kršćansku duhovnost. Biblijski tekstovi, budući da su Božja riječ, nisu samo mrtvo slovo na papiru, nego su tekstovi natopljeni Duhom i ako ih se čita u tome istom Duhu mogu nas usmjeravati prema radosnom životu u Kristu. To je ono što želimo iznova otkrivati ovim *Festivalom Biblije*.

Na *Festival* su pozvani, naravno, svi čitači, voditelji i članovi biblijskih skupina u našoj nadbiskupiji. No poziv nije upućen samo njima, nego i svima zainteresiranima za upoznavanje tajni biblijskih svetih tekstova po kojima nam sam Bog progovara i želi oblikovati naše živote. Iz tog razloga molimo župnike da potaknu župljane da se odazovu i dođu na ovaj *Festival* gdje ćemo svi zajedno učiti kako čitati Bibliju te iz nje crpiti snagu za naše vjerničko poslanje u svijetu.

Ovo je prilika i da budemo obradovani zajedničkim susretom uživo, jer čovjek živi od susreta. Kroz protekle dvije godine rada Ureda za biblijski pastoral mnoštvo se ljudi priključilo otkrivanju ljepote biblijskog pastoralala, odnosno duhovnosti temeljene na Bibliji. Tako je kreirano i nekoliko *WhatsApp* i *Viber* grupa podrške vjernicima koji tragaju za otkrićem živoga Boga u Riječi. Ujedno je pokrenut i YouTube kanal pod nazivom „Kršćanstvo koje ima smisla“ na kojemu se nalaze TV emisije istog naziva, propovjedi i biblijske tribine koje se održavaju diljem nadbiskupije.

Stoga nastojmo informaciju u ovom događaju proslijediti svojim župljanima i prijateljima kako bi se odazvali i priključili radu Festivala Biblije. Zato ćemo vam poslati i plakat za informiranje o ovome susretu koji molimo da istaknete na oglasnu ploču i postavite na župne društvene mreže kojima inače informirate vjernike o događanjima u župi. Naravno, isti događaj uvijek je hvalevrijedno spomenuti i u župnim obavijestima jer su i dalje župne obavijesti na misnim slavljinama temeljno mjesto dolaska do informacija o životu Crkve.

Program susreta je sljedeći:

- 9.00 **Sveta Misa u Katedrali sv. Petra** - misno slavlje predvodi vlč. Ivan Benaković, nadbiskupijski povjerenik za biblijski pastoral i profesor Svetog pisma na KBF-u u Đakovu
- 10.00 **Razgledavanje katedrale** te upoznavanje s ovim biserom sakralne i kulturne baštine Republike Hrvatske
- 10.30 **Slobodno vrijeme** za okrjepu
- 11.00 **Predavanje na temu:** „Biti radostan unatoč žalostima života. Pavlove smjernice za radostan život“ - vlč. doc. dr. sc. Anđelo Maly, profesor Svetog pisma na KBF-u u Zagrebu (Katolički bogoslovni fakultet - dvorana biskupa Mandića u Središnjoj nadbiskupijskoj i fakultetskoj knjižnici, P. Preradovića 17, Đakovo)
- 11.45 **Rasprava i praktični prijedlozi** za biblijski pastoral Đakovačko-osječke nadbiskupije (biblijske tribine u dekanatima naše nadbiskupije, duhovnost na temelju biblijskog teksta i sl.)
- 12.00 **Zajednička molitva** za sve sudionike *Festivala* - predvodi vlč. Ivan Benaković
- 12.30 **Ručak** za sve sudionike susreta (naznačiti u prijavi ostajete li na ručku)

Kako bi se ovaj *Festival* što bolje organizirao važno nam je da se svi koji planiraju sudjelovati prijave osobno ili zajedničkom prijavom vaše župne, zajednice ili grupe. **Prijave su otvorene do 24. svibnja 2024. u 12 sati.** Prijaviti se možete slanjem e-maila na adresu: **biblijski.pastoral.djos@gmail.com; pastoralni.centar@djos.hr;** ili pak putem telefona: **+385 95 382 0308; 031 802 227.** Ukoliko se prijavljujete na broj mobitela dovoljno je poslati SMS ili *WhatsApp* (*Viber*) poruku s naznakom imena i prezimena, broja osoba koje prijavljujete i župu (zajednicu, udrugu) iz koje dolazite s naznakom da ostajete ili ne ostajete na ručku (druženju).

**Kotizacija** kojom će se podmiriti troškovi organizacije *Festivala* iznosi **15€** (sudjelovanje na Festivalu je 5€, a ručak za onoga tko ostaje 10€) te će se uplatiti po dolasku na *Festival* na prijavnom mjestu ispred dvorane biskupa Mandića u SNFK.

S poštovanjem, zahvalnošću i radošću zbog skorog susreta, pozdravljam Vas u Gospodinu!



*Ivan Benaković*

vlč. dr. sc. Ivan Benaković,  
nadbiskupijski povjerenik za biblijski pastoral